

不断夺取伟大斗争新胜利。面对复杂严峻的疫情和经济社会发展任务，信心赛黄金。在确保疫情防控到位的前提下，推动非疫情防控重点地区企事业单位复工复产，是一场没有硝烟的硬仗。要想取胜，首先必须树立坚定信心。信心不是凭空喊出来的，而是源于我们有以习近平同志为核心的党中央的坚强领导，源于我们有社会主义制度的优越性，源于我们有强大的动员能力和雄厚的综合实力，源于我们有英雄的中国人民，有 14 亿中华儿女的团结一心、众志成城，这是我们拥有必胜之心的最大底气。

当前，战“疫”已进入统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的关键时刻。1月20日，习近平总书记就防控新型冠状病毒感染的肺炎工作作出重要批示后，中国航油集团公司党委闻令而动，密切关注疫情的发展情势，坚决按照坚定信心、同舟共济、科学防控、精准施策的总体要求，把疫情防控作为当前最重要的工作来抓，首先下发《关于转发〈关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的紧急通知〉的通知》《关于做好春节假期员工健康安全工作的通知》，对全系统疫情应对工作作出部署。自疫情阻击战打响以来，中国航油先后下发了 40 多个文件和防疫工作指导意见，各项部署要求非常明确、非常全面、非常具体，关键是要抓好落实，关键是要落实好集团公司的最新部署。各单位深入学习领会习近平总书记重要讲话，进一步提高政治站位、强化全局意识，进一步增强做好疫情防控的责任感和使命感。

1月24日至3月4日，全系统累计保障民航航班 23.31 万架次，航班供油 178.71 万吨。其中，为运送医疗队及救援物资的货机、急救飞机加油保障 2120 架次、16148.46 吨。湖北区域保障民航航班 983 架次，航班供油 5924.54 吨，武汉保障航班 642 架次，航班供油 4559.07 吨，兑现了“救灾飞机飞到哪里，中国航油就加到哪里”的庄严承诺。

### 网格化管理早部署

——网格化管理早部署，增强责任之心，夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

实现今年经济社会发展目标任务，原本就有不少硬仗要打，现在还要努力克服疫情影响下航班量骤减的客观现实，更是增加了这场硬仗的难度系数。中国航油各级党组织和全体干部职工坚决贯彻落实党中央的决策部署，1月27日，全系统建立疫情应对工作信息日报制度，全面启动员工健康情况摸排及春节行程摸排工作。

上至公司总部、下到基层生产作业单元，做到“全覆盖、无死角”，确保每一名在岗员工每日健康情况、春节行程安排全面掌握。1月28日，集团公司明确提出按照网格化管理原则，制定更加完善、更加细致的防控措施，真抓真管、严抓严管、敢抓敢管，确保防疫和运营工作不放松、联防联控不放松、标准要求不放松、自我防控不放松、应急准备不放松等“五不放松”的要求，实现了安全稳、工作稳、思想稳、队伍稳等“四稳”。把初心落在行动上、把使命担在肩膀上，坚决杜绝形式主义、官僚主义，切实担负起做好疫情防控和经济社会发展工作的政治责任，在复杂严峻的斗争中经风雨、见世面、壮筋骨，真正锻造成为烈火真金的航油铁军。

当前，疫情防控到了最吃劲的关键阶段，疫情防控形势依然严峻复杂，一点都马虎不得、一点都动摇不得、一点都大意不得、一点都放松不得。集团公司党委要求各级领导干部要牢固树立“生命重于泰山、疫情就是命令、防控就是责任”的思想，加强员工的健康管理，加强现场的安全管理，加强食堂的卫生管理，加强宿舍的环境管理，实现疫情防控无死角、全覆盖。要及时研判新情况、新要求、新问题，继续严防严守、严防死守、群防群守，坚决抓好“内防感染、外防输入”，坚决不能让疫情在各个岗位、各个一线、各个单位撕破口子。

严格做到守好自己的院，看好自己的人，确保疫情防控无死角、无盲区、无漏洞。严格责任，实施主要领导亲自抓、分管领导具体抓疫情防控，建立高效机制，加强联防联控、实施群防群控，强化做到日提醒、日检查、日报告、零报告工作制度，发现问题及时果断处理、及时准确报告，确保疫情防控工作有力有序有效开展。

截至3月4日，集团公司无新增确诊、疑似病例。

### 战疫物资早发放

——战疫物资早发放，增强仁爱之心，夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

中国战“疫”，是一场名副其实的人民战争。战“疫”为了人民，紧紧依靠人民，始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位。1月27日至2月1日，中国航油连续下发了《关于所属企业主要负责同志返岗的通知》《关于切实做好疫情防控重点航班保障工作的通知》《关于中国航油大厦新冠肺炎防控工作的通知》《关于做好集团公司赴境外人员新冠肺炎疫情防控工作的紧急通知》等 11